Starostwo Powiatowe w Piasecznie

05-500 Piaseczno, ul. Chyliczkowska 14
tel. (22) 757 20 51, 757 20 60, 737 11 57, fax 737 11 58
www.pilaseczno.pl, starostwo@piaseczno.pl

Piaseczno,f}’/ ..08.2017 r.
ZPU.272.34.2.212.2017

Dotyczy: _
przetargu nieograniczonego pn.: Sukcesywne dostawy oleju napedowego w ilosci 35m3”

Zamawiajgcy zawiadamia, ze Wykonawca zwrécil sie o wyjasnienia dotyczace w/w
zamoOwienia publicznego, poprzez zloZenie zapytania.

Zamawiajacy stosownie do tresci art. 12a ust.1 ustawy Pzp przedtuza termin skladania ofert o
czas niezbedny do wprowadzenia zmian oraz na podstawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo
zaméwiefi publicznych przekazuje tres¢ wyjasnienia wszystkim wykonawcom, ktérym
dorgczono SIWZ, bez ujawniania zrodla zapytania.

Pytanie nr 1
Przetarg dotyczy dostaw oleju napgdowego, dlaczego zatem Zamawiajacy: _
a) w &6 projektu umowy powohije si¢ na zmiang ceny oleju grzewczego w PKN ORLEN
SA?
b) w pkt.3 opisu przedmiotu zamdéwienia oraz w &4 projektu umowy powoluje si¢ na
norm¢ PN-EN 228:2008 dotyczaca benzyny bezolowiowej?
¢) W pkt.3 opisu przedmiotu zamoéwienia oraz w &4 projektu umowy zada aby
dostarczany olej napedowy byt zgodny z juz dawno wycofang norma PN-EN 590:2008?
d) W druku oferty uzywa nazwy olej grzewczy?

Odpowiedz:
a) Zamawiajgcy doprecyzowuje, iz w projekcie umowy powoluje sie na zmiane ceny oleju
napgdowego;
b) Zamawiajacy doprecyzowuje, iz prawidlowa norma to PN-EN 590+A1:2017-06E;
¢) Zamawiajacy doprecyzowuje, iz prawidlowa norma to PN-EN 590+A1:2017-06E;
d)} W druku oferty Zamawiajacy uzywa nazwy olej napedowy.

Pytanie nr 2
Dlaczego w SIWZ Zamawiajacy nie podaje terminu wniesienia wadium (pkt 10.5 i 10.6)?

Odpowiedz:
Zgodnie z ogloszeniem o zamdwieniu termin wniesienia wadium uplywa dnia 05.09.2017r o

‘godz. 10:00. .
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje
modyfikacji tresci SIWZ poprzez przesuniccic terminu skladania ofert oraz wniesienia
wadium do dnia 12.09.2017r do godz. 10:00.

Pytanie nr 3
Dlaczego w SIWZ Zamawiajacy nie podaje terminu ztozenia oferty( pkt.12.1)?

Odpowied#:




Zgodnie z cgloszeniem o zaméwieniu termin zlozenia ofert uplywa dnia 05.09.2017r o godz.
10:00.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz zgodnle z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje
- modyfikacji tredci SIWZ poprzez przesuniecie terminu skladania ofert oraz wniesienia
wadium do dnia 12.09.2017r do godz. 10:00.

Pytanie nr 4
Dlaczego w SIWZ Zamawiajacy nie podaje terminu otwarcia ofert (pkt 13.1 oraz 7.3)?

Odpowiedz:
Termin sktadania i otwarcia ofert byl wyznaczony na dzien 05.09.2017r.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje
-modyfikacji tresci SIWZ poprzez przesunigcie terminu skladania ofert oraz wniesienia
wadium do dnia 12.09.2017r do godz. 10:00, oraz otwarcia ofert w dniu 12,09.2017r o godz.

10:15.

Pytanie nr 5
Dlaczego w druku oferty podaje termin wykonania 15.12.2016r?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz w formularzu ofertowym podaje termin wykonania zaméwienia od

dnia podpisania umowy do 15.12.2017r.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé rozliczenia iloci dostarczonego oleju napedowego

wg zalegalizowanego przeplywomierza? Jezeli nie to prosimy o podanie szczegélowego
prawnego sposobu obliczania ilo§ci dostarczonego oleju napedowego w temperaturze

rzeczywiste;.
Wytyczne Zamaw1ajqcego (pkt. 3 opisu przedmiotu zamoéwienia oraz & 4 pkt 9 prOJektu

umowy) nie moga by¢ zaakceptowane gdyz na Swiadectwie jakosci (orzeczeniu
laboratoryjnym) nie podana jest zarbwno masa jak i gesto$é w temperaturze rzeczywiste;.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszeza  rozliczenia iloéci dostarczonego oleju napedowego wg.

Zalegalizowanego przeplywomierza.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ.
Dotychczasowy zapls SIWZ ust.7 pkt.7.3 ppkt.7 otrzymuje nastepujgce brzmienie:
7. Koperte nalezy opisaé nast¢pujaco:

Nazwa i adres Wykonawcy

...................................

Starostwo Powiatowe w Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 05-500 Piaseczno
OFERTA na: ,,Sukcesywne dostawy oleju napedowego ON w ilosci 35m3”

Nie otwiera¢ przed dniem 12.09.2017r. , godz. 10:15

Zgodnie 7z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ,
Dotychczasowy zapis SIWZ ust. 10 pkt. 10.6 otrzymuje nastgpujgce brzmienie: '
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10.6. Wadium musi by¢ wniesione najpézniej do dnia 12.09.2017r. godz. 10:00

- Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamaw1aja,cy dokonuje modyﬁkaql tresci SIWZ
Dotychczasowy zapis STWZ ust.10 pkt. 10.7 otrzymuje nastepujace brzmienie:
10.7. Za skutecznie wniesione wadium w pienigdzu Zamawiajacy uwaza wadium, ktore do
dnia 12.09.2017 r., do godz. 10:00 wlacznie, znajdzie sie na koncie Zamawiajacego.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ.
Dotychczasowy zapis SIWZ ust.10 pkt. 10.4 otrzymuje nastgpujgce brzmienie:
10.4. Wadium wniesione w formie poreczenia Ilub gwarancji bankowej, gwarancji
ubezpieczeniowej, porgczeniach nalezy zlozy¢ w oryginale, w osobnej kopercie z dopiskiem
WADIUM i TYTULEM POSTEPOWANIA w pokoju nr 6 Kancelaria Ogélna parter w
Starostwie Powiatowym w Piasecznie ul. Chyliczkowska 14 przed uplywem terminu
skladania ofert, natomiast kopie¢ nalezy zamiescié w ofercie.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ,
Dotychczasowy zapis SIWZ ust.12 pkt. 12.1 otrzymuje nastepujace brzmienie:
12.1. Ofert¢ nalezy zlozy¢ w jednej kopercie do dmia 12.09.2017 r. do godziny 10:00 w
Starostwie Powiatowym w Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 05-500 Piaseczno, Kancelaria
Ogélna pokdj nr 6 parter

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci STWZ.
Dotychczasowy zapis SIWZ ust.13 pkt. 13.1 otrzymuje nastepujace brzmienie:
13.1. Otwarcie ofert nastgpi dnia 12.09.2017r., o godz. 10:15 w Starostwie Powiatowym w
Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 05-500 Piaseczno, sala 110, I pietro.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
(zalgcznik nr 8 - projekt umowy). Dotychczasowy zapis w zalaczniku nr 8 w §4 pkt. 2 do
SIWZ otrzymuje nastepujgce brzmienie:

2. Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do kontroli dostarczanych paliw pod wzgledem
spelniania wymagann zawartych w rozporzadzeniu Ministra Gospodarki z dnia
9 pazdziernika 2015 r. w sprawie wymagan jako$ciowych dla paliw ciektych (Dz. U.
z 2015 1. poz. 1680) oraz zgodnosci z normg PN-EN 590+A1:2017-06E (Paliwa do
pojazdéw samochodowych oleje napedowe — wymagania i metody badan).

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ,
(zalgcznik nr 8 - projekt umowy). Dotychczasowy zapis w zalgezniku nr 8 w §4 pkt. 9 do
SIWZ otrzymuje nastepujace brzmienie:

9.Ilos¢  dostarczonego oleju napedowego bedzie rozliczana wg zalegalizowanego
przeplywomicrza.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci STWZ
(zalgeznik nr § - projekt umowy). Dotychczasowy zapis w zalaczniku nr 8 w §6 pkt. 1 do
SIWZ otrzymuje nastepujgce brzmienie:
1.Strony uzgadniaja mozliwo$§¢ zmiany ceny jednostkowej netto  ON  wylgcznie
w przypadku zmiany ceny oleju napedowego w PKN Orlen S.A.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ

- (zalgcznik nr 7 — opis przedmiotu zaméwienia). Dotychczasowy zapis w zalgezniku nr 7 pkt 3
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do SIWZ otrzymuje nastepujgce brzmienie:
- Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do kontroli dostarczanych paliw pod wzgledem
spelniania wymagan zawartych w rozporzadzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 pazdziernika
- 2015 1. w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw cieklych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 1680 )
oraz by¢ zgodne z normg PN-EN590+A1:2017-06E Paliwa do pojazdéw samochodowych -
Oleje napedowe ~ Wymagania i metody badan.

‘Nowy zmodyfikowany _zalacznik nr 7 (opis_przedmiotu zaméwienia ) oraz
zalacznik nr 8 (projekt wmeowy) mozna pobraé ze strony internetowej Zamawiajgcego

http://bip.piaseczno.pl/

Pozostate zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia pozostajg bez zmian.
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